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CucreMa OLeHMBAHKA TaKKe TPAAUIUOHHAL. C yueToM HaIMYKg B 3g-
AHKAX TONIYHKTOB MOKHO TI0-DA3HOMY IOACYMTBIBATH UTOTOBbIN Gay,
TIpu mpoBepKe caMoCTOSTeNbHOM PaGOTI NIeeco06pasHo CTABUTH Onemky
«5» 3a TPH BeDHO BHINOHEHHBIX 3aJaHUA, OLEHKY «4» — 3a JBa Bepmo
BHIIIOJIHEHHbIX 33/laHUA, OLEHKY «3» — 32 OJHO BEPHO BBIIONHEHHOE 3a-
JlaHKe IPH YCJIOBUM HEKOTOPBIX NPOABUKEHUH B PEIICHHH elle OfHOro,
IIpu mpoBepke KOHTPOMbHOH paboTh! [ea1eco00pasHo CTABUTH OLEHKY «5»
3a IIATH BEPHO BBINOJHEHHBIX 3a/laHUi, OLEHKY «4» — 3 UeThipe BepHO
BLIIIONHEHHBIX 3aJaHNA, OIEHKY «3» — 32 TPU BEPHO BHIIIOJHEHHBIX 3aja-
Hud. Ho pemenye IpUHKAMAeT TOJBKO YUUTENb, IIPENOAAIONM IAHHbIH
IpexMeT B JAHHOM KJacce, ¢ y4eToM ocobeHHOCTeH Kaacca.
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KoHTponbHas pa6ota 1
OenumocTb Yncen

BapuaHT 1

1. Hajinure Haubobmmmii 06mIuil e IUTeIb ¥ HauMeHbIlee o0mee Kpar-
Hoe gucex 350 u 875.

2. Hadinure sHaueHNe BHIPAKCHU:
a)25,3:5-0,36:6+2,1-28;
6) 37,925 - 1000 — 37,925 : 10.
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3. Pemure ypaBHenue:
a) 7,8x + 3,2x + 12,432 = 60,502;
6) 17,3 — (x - 2,5)=12,9.

4. YTo6BI CBapUTH KOMIIOT, HYKHO B3ATh 8 uacTeil BOAbI, 1 acTh caxa-
pa u 3 9acTu Arox (1o mMacce). CKONBKO HyKHO B3ATh BOIBI, YTOOBI CBADUTD

gommoT u3 1,56 Kr sirox?
108 _ 84

5. IIpy KaKWX HATyPaJbHBIX BHAYEHUAX @ 00a BBIDAKEHUS = -

IPUHEAMAIOT HATyPaIbHEIE 3HAYEHNUA?
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KonTponbhas pa6ota 2
CpasHeHnue, cnoxeHnue u BolYMTaHNE
00bIKHOBEHHbIX Apobeii

Bapuaut 1

1. CpaBHnTe gucia:

55 80, 90 x5
239 20 15954730 ® 91 B gg
2. BBIHOJIHHTG ;:enc'r}ma
5 7 3.18
AT 20 6)14 21 )12"E 48"

3. puHa mpounTasa KHUT'Y 3a TpY JHA. B IepBEIil IeHb OHA IPOYHUTA~

Ja T45 KHUTH, BO BTOPO# JeHb — 0,32 KHuUru, a B Tpetuii — 124 cTpaHunbl.

CKOJIbKO CTPaHUI B KHUTE?
4. Pemmure ypasaenue 95,47 — (x + 18,38) = 27,19.

5. Halingure Bce HecOKpaTHMble JPOGH co 3BHaMeHaTeseM 12, pacmosio-

5 7
YNCIAMHU 5, U o
KeHHBbIe MEXIY YRS

15
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KoutponbHas pa6oTta 3
CnoxeHue u BblYUTaHME CMEeLUaHHbIX Yucen

BapuaHT 1

1. BeinosiHuTE AEACTBUA:

11 4511, 16 1417, ;yorlT g9 13
a)2320+15ﬁ,6)60—31 1421,3)2 55 ,6+1622,

35
17\ _ 1927
2. Pemure ypaBuenue 20 — (13—:;5 x) =13 %"

3. ®epmep BHIPACTHII CBEKJIY HA ABYX mossix. C epBOro IOJIA IIoma-
1610 2,4 ra oH co6pas 267,84 1 CBEKJEL, a CO BTOPOTO TOJIA ILIOMALbI0

1ra-— 102% 1. Ha xakoMm moje cpefHAA yPOKAHOCTD BBIIIIE ¥ Ha CKOJIbKO?

4. TlepBoe u3 uuces Ha 43 6obIIE BTOPOTO, & 75% 11epBOTO YnCIIa pas-
HBI BTopoMy uuciy. Haligure aTH 4ucCIa.

5. HaiiuTe BCe HATYDaJIbHbIE 3HAYEHUA @, IPY KOTOPBIX BLIIOTHACTCSH

2 _a 1
HEepPaBEHCTBO 33 < 5 < 42.

BapuaHT 2
1. BIIOIHATE OeHCTBUA:

16, 1,16, o 601312 2127 52317 13
a)3lﬁ+143—5,6)60 1328 2135,3)2345 9,8+1818.

T
2. Pemte ypasaerue 30 (x + 515) =18 20"

3. depMep BHIPACTUJI CBEKJIY Ha [JBYX MOJIAX. C mepBOro moJdA IUIOMa-
npi0 2,4 ra oH cobpain 269,04 1 CBEKJIbI, & CO BTOPOTO MOJIA IIOMAAbI0

lra-— 105% 1. Ha xaxoM mosie CpeJiHAS yPOXKaWHOCTD BhIIIE ¥ HA CKOMBKO?

4. TlepBoe u3 uncea Ha 29 6oJbIe BTOPOTO, a 80% mepBoro yuciaa pas-
HbI BTOpoMy uuciy. Halinure 9TH YUCIA.

5. HaiifguTe Bce HaTypaJbHbIE 3HAUEHUS @, IPH KOTOPBIX BBIIOJTHAETCH
5 a
HepaBeHCTBO 25 < 1 < 3%.
BapuaHT 3
1. BEIDOJHUTE AeACTBUA:

17 17. _9oll 517, _on17 15
a) 21——35 + 13—28, 6) 70 23—15 12—20, B) 62,4 27—33 +18——22.
10 26
2.P —Ne=-72)=1522.
emuTe ypasHeHUe 20 (x 7 21) 1535
3. depMep BHIPACTHI CBEKJY Ha JABYX monsax. C mepBoro ot IOHE”

npio 1 ra on cobpaur 108% I CBEKJIBI, & CO BTOPOTO IOJIS IJIOMAABI0 2,418~

281,28 1. Ha xKakoM moJjie CpeiHAA YPOKANHOCTD BhILIE U HA cKOﬂ"KO?

aB”
4. TlepBoe u3 uncen Ha 37 Gosbine BTOporo, a 90% mepBOro qncra P
18 HBI BropoMmy uuciay. Haiijure aTu unucia.




